
Vučić: Srbija ostaje na kursu pobedničke politike stabilnosti
utorak, 29. decembar 2020.

Očuvanje mira, briga o zdravlju i bolji standard najvažniji su za Srbiju u 2021. godini, istakao je
predsednik Republike Aleksandar Vučić, uveren da ostvarenje tog ambicioznog i nimalo lakog
zadatka neće biti jednostavno, ali da je zajedničkim radom sa Vladom moguće ostvariti najbolje
rezultate, sigurnost i izvesnu budućnost za građane.  
     Predsednik je poručio da je Srbija zacrtala velike i ambiciozne ciljeve za narednu godinu,
uprkos teškim i složenim međunarodnim i regionalnim prilikama, te da će nastojati da u
potpunosti sačuva mir i stabilnost u regionu i zemlji, uz očuvanje vitalnih nacionalnih i državnih
interesa.      „Srbija ostaje na kursu pobedničke politike – politike stabilnosti", rekao je
predsednik Vučić i naglasio da naša zemlja ostaje na putu evropskih integracija i da će brižljivo
čuvati prijateljstvo sa Rusijom i Kinom, kao i da će graditi prijateljstvo sa SAD.    
 Prema rečima predsednika, Srbija nastavlja sa pobedničkom politikom, u kojoj je ona na prvom
mestu, odnosno politikom zbog koje će naša zemlja i u naredne dve godine biti u prve tri zemlje
u Evropi po stopi rasta. Preduslov toga, napomenuo je predsednik, jeste obračun sa kriminalnim
grupama, ali i još veća ulaganja u policiju i vojsku.  
 
 
„Srbija je u 2020. godini zemlja sa najvećim rastom u Evropi", ukazao je predsednik Republike
na godišnjoj konferenciji za medije i dodao da očekuje sklapanje novog aranžmana sa
MMF-om, kao i da se Srbiji do kraja sledeće ili do početka 2022. godine podigne kreditni rejting
na „investicioni", čime bi se naša zemlja izjednačila po rejtingu sa najrazvijenijim zemljama EU.
 
 
 
Kao najveći uspeh 2020. godine, Vučić je naveo to što će Srbija završiti sa najvišom stopom
rasta u Evropi, koja se, kako je rekao, očekuje da će biti od minus 0,75 odsto do minus jedan.
 
 
 „Ponosan sam što sam predsednik zemlje koja je šampion u Evropi po BDP-u", istakao je
Vučić i dodao da je tim uspehom Srbije bila zadovoljna i nemačka kancelarka Angela Merkel.
Taj rezultat, smatra predsednik Vučić, ohrabriće Srbiju da ubrza svoj evropski put, ali čuvajući
prijatelje koji Srbiji nisu okrenuli leđa kada joj je bilo najteže, a to su Rusija i Kina.
  Predsednik je istakao da će biti nastavljeno privlačenje stranih investitora, zatim da će se raditi
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na ulaganju u poljoprivredu, pre svega prehrambenu industriju, obnovu mehanizacije, te
digitalizaciju poljoprivrede.      Predsednik Republike takođe je ukazao da je cilj da plate u
javnom sektoru pre kraja godine dostignu 560 ili 570 evra, pri čemu bi u Beogradu iznosile
skoro 700 evra.
  Vučić je podsetio da će plate zdravstvenih radnika od 1. januara biti povećane za pet odsto,
dok će ostalima u javnom sektoru zarade biti povećane za 3,5 odsto i dodatno od 1. aprila još
1,5 odsto, dok će desetari, razvodnici i podoficiri dobiti povećanje za dodatnih 10 odsto.
Napomenuo je da će minimalna zarada biti povećana za 6,6 odsto, a penzije od 1. januara za
5,9 odsto, uz plan da do kraja 2021. prosečna penzija bude 270 evra.      Predsednik je
posebno istakao ulaganja u zdravstvo, podsetivši da su otvorene dve nove kovid bolnice i da se
nastavlja sa obnavljanjem i gradnjom zdravstvenih objekata u celoj Srbiji i naglasio da je Srbija
ubedljivo prva u regionu po broju hospitalizovanih na 100.000 stanovnika i da baš zbog toga
ima malu smrtnost, kao i da je Srbija ove godine bila među prve tri zemlje u regionu po broju
urađenih PCR testova. Govoreći o turizmu, predsednik je rekao da će se naredne godine raditi
na razvoju Podunavlja, od Apatina do Kladova, da će se razvijati Ovčarsko-kablarska klisura,
kao i naši planinski centri.  
 
 
U oblasti kulture i informisanja, Vučić je rekao da je za sledeću godinu važna implementacija
medijske strategije, završetak rekonstrukcije Narodnog pozorišta u Subotici, a najavio je
ulaganja u muzije, dok, posebno je istakao premeštanje Muzeja istorije u zgradu železničke
stanice. Naveo je i da će sledeće godine biti završeno podno grejanje u Hramu Svetog Save.
 
 
 Istakao je da će država nastaviti da brine i o našim građanima na KiM, da niko ne može da
zabrani Srbije da pomaže svom narodu, niti da će Srbija odustati od pomoći našem narodu.
  Srbija je, kako je naglasio, spremna da šalje lekove i vakcine i albanskom stanovništvu i
istakao da će u i narednom periodu naša zemlja voditi politku mira u regionu i da će se truditi da
sarađuje i sa Zagrebom, Sarajevom, Podgoricom i ostalima.
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